Koumponwvnasa paboma no pazoeny «Onepayuonnoe ucuucienue»
Bapuanm 1

1  Haiitu nuzo0paxxenue GpyHKIuii:

a) f(t) = e?'sin2t;

0) f(t) = t?(sint + e*);

B) f(t) 1 cost
2 Haiitu OpI/IFI/IHaJ'ILI f(® zum I/I306pa>KeHI/II/I F(p):
a)F (p) = TpS 6) F(p) =

3 MeTOLIOM OHepaHI/IOHHOFO I/IC‘{I/ICHGHI/IH peHII/ITL 3aa4n KOHII/I:
a) x +2x —3x =e7tx(0) =0,x'(0) = 1;

S
m{yTZ S 0) = 0,2(0) = 1.
z +y=-1,

Bapuaum 2
1  Haiitu nuzo0paxxenue GpyHKIuii:
a) f(t) = e”"t%;
o) f(t) = t? (cos 2t + e?b);

sin? t

B) f(0) =
2 Haiitu OpI/IFI/IHaJ'ILI f(® zum I/I306pa>KeHI/II/I F(p):
a) F(p) = 7 6)F(p) =5

3 MGTOILOM OHepaIII/IOHHOFO I/IC“II/ICH@HI/IH peHII/ITL 3aa4n KOHII/I:
a)x +2x +x=sint, x(0)=0,x(0)=1;

6) {y _’Z=5c052t, (0) = —1,2(0) = 0.
zZ—y=2,
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3ajaHus K KOHTPOJIbHBIM padoTam

Konmponwvnan paboma no pazoeny «I apmonuueckuit ananuszy

Bapuanm 1
1 Pa3noxxuth B TpuroHoMeTprueckuii psig Oypbe GyHKIUH:
2x
Flx) = 1—— mpu — T <x<0,
0 mpu 0<x <.

2 Paznoxuts Ha npomexyrke [0;7m] B psan Dypbe QyHKIHIO
fx) = %x + 4, noonpenenus ee Ha [—; 0]:

a) YETHBIM, 0) HEYETHBIM CIIOCOOOM.

3 PasnoxuTts Ha ipomexyTke [—1; 1] dyukmuo f(x) = 2x — 5.

4 Paznoxute Ha mpomexytke [0;m] psax Pypee mo KocuHycam
ynkumio f(x) = x% + 1

Bapuaum 2
1 Pa3noxuThb B TpuroHoMerpudeckuil psjn dypbe QyHKINH:
_ (0 mpu —mw<x<O0,
f(x)_{x npu 0<x<m.

2 PaSJIO}KI/ITL Ha mnpomexytke [0;m] B pan Dypee yHKIUIO
f(x) == — x, noonpenenus ee na [—; 0]:

a) ‘{eTHLIM 0) HEYETHBIM CITIOCOOOM.

3 PasnoxuTh Ha ipomexytke [—1; 1] dynkmuo f(x) = 2x + 3/

4 Paznoxute Ha mnpomexytke [0;m] psan Dypee mo cuHycam
ynkumio f(x) = x3 —1

Konmponwvnaa paboma 1 no pazdeny «DyHKuuu KOMHIEKCHOU
nepemennoi»
Bapuanm 1
1  Bbluucnutse:

1-2i
2%

: 6 (-1+0'% mn(-L+1);

F) (z2—23)z4

. BTOUKax z; =1—i;z,=2—3i;z3 =3 +1L.
2

o 3 ;
2 Haiitu Bce 3HaueHus KOpHI V—l H I/1306p2131/ITI> nx B

koMIutekcHoi mockoctu C.
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1+i

V3 i
3 Brraucnuts 3HAUYCHUEC (? + E) . OTBeT 3aMnmcaTrb B

TPUTOHOMETPUUECKOH niu anredpanyeckoit popmax.

4 BBbISCHUTS, SBISETCS U GYHKIUS W = ZZ2 aHAIMTHYECKOM.

5 BoccTaHOBUTH aHAJUTHYECKYI0O B OKPECTHOCTH TOYKH Z,
dynxmmo f(z) = ulx,y) + iv(x,y), ecnu u(x,y) =x> —y?+x u
f(0)=0.

6 Haittu yron moBopora ¢ u KO3((UIMEHTa PACTKECHUSL P
Gyukunn w = z? + z B TOuKE Zy = 1 + .

7  Bbluucnuts fFZdZ, rie I ecTb BepxHsAd 1OJIOBHHA
OKPY)XHOCTH |z| = 2.

Bapuanm 2
1 Boruucnuts:
_180
)ﬂ 6) (%) ; B) ch %
) EAT5 g roukax 7y = —1 41032, = 3 — i 23 = 4 + 2i.

Z3

o 3
2  Haiitu Bce 3HadeHus KOpHI V—8 u u300pa3uTh HX B
KoMIuIeKcHO#T mockoctu C.

3 BobruncnuTh 3HadeHHE ( —V2+iV2 ) . OTBer 3amucaTh B
TPUTOHOMETPHUECKOM UITH alredpandecKon (bopMaX.

4  BbIsSCHUTD, ABISIETCS U QYHKIUA W = e?” aHATUTHYECKOH.

5 BoccTaHOBUTH aHAJUTHYECKYI0O B OKPECTHOCTH TOYKH Z,
¢yuxmo f(z) = u(x,y) + iv(x, ), ecmu u(x,y) = 2sinxchy —xu
f(0) =0.

6 Haittu yron moBopora ¢ u KO3((UIMEHTa PACTKECHUSL P
Gyukunn w = z2, B Touke z5 = 2 — .

7  Beruncnuth fr Imzdz rne I' ectb oTpe3ok oT Touku z; = 1 10
TOYKHU Zp = .
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Konmponvnaa paboma 2 no pazdeny «DyHKuuu KOMHIEKCHOU
nepemennoi»
Bapuanm 1
1  BbluucnuTth UHTETpal

R
(z—1)z? z

|z—1]|=2
N 1
2 Pasnoxuts B psang Teitnopa ¢ynkuuio f(z) = =

ZO = 0.
3 Pasnoxurts B psin Jlopana dynkuuro f (z) B TOUKE Z,
) f@D=="F 2=0 0)f(@ =5 2=-1
4  Haiitn ocoOble TOYKM W ONpENENUTh WX XapakTep (YHKIHH

1
f(z) = z3ez.
. e’ .
5 Haiitn Beidetsl pyHkimu f(z) = 2@ B €€ 0COOBIX TOUKAX.
VA VA
6  BpluncnIuTh UHTETPABL:
Z
COos> 0 dx o xsin2x sin 2x
2
a 2 52 —2dz; §) —_—
) %+%=1 z2—4 7 )f—oo (1+x2)2’ )f w x2t4
Bapuaum 2

1  BbluucnuTth UHTETpal

ez+1
3€ (z+2)(z - 1) dz
|z—1|=4

. 1
2 Pasnoxute B pan Teinopa ¢ynkumio f(z) = —; B TouKe

ZO = _1.
3 PaSJIO)KI/ITL B psan Jlopana ¢yukuuto f(z) B Tque Z
a) f(Z)_ ) ZO_OI 6)f(Z)_ Zo—i.

2+1
4  Haiitn 0C06LIe TOYKH M ONpPEAENUTh HX XapakTep (QyHKIHMH

cosz
f) =222,

zZ_
5  Haiiru Boruerst pyukiuu f(z) = ;;

6 Boruucnuth HUHTErpalibl:

a) ﬁzlzlzz sinidz .0

) f‘” COSX

oo (x? +2x+2)2 ; o0 x 2 +9
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